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Prin acest document dorim să vă oferim o listă de sugestii care vă pot ajuta să optimizaţi performanţa 
energetică şi utilizarea aparatului.

Acest aparat frigorific nu este proiectat pentru a fi utilizat încorporat.

Informaţiile privind modelul pot fi accesate folosind codul QR indicat pe eticheta energetică.  
Eticheta include, de asemenea, identificatorul de model care poate fi utilizat pentru a consulta portalul 
bazei de date https://eprel.ec.europa.eu.

Cantitatea de alimente proaspete care poate fi congelată într-un anumit interval de timp este indicată pe 
plăcuţa cu date tehnice.

DECONGELAREA APARATULUI
1. Înainte de a scoate alimentele din compartimentul congelator, se recomandă setarea unei 

temperaturi mai scăzute sau activarea funcţiei de congelare rapidă timp de cel puţin patru ore, 
pentru a prelungi durata de conservare a alimentelor în timpul fazei de decongelare.

2. Pentru a dezgheţa compartimentul, scoateţi aparatul din priză. Lăsaţi uşa deschisă pentru a permite 
topirea gheţii. Pentru ca apa să nu se scurgă în timpul dezgheţării, se recomandă să aşezaţi o cârpă 
absorbantă în partea inferioară a compartimentului congelator şi să o stoarceţi din când în când.

3. Curăţaţi şi uscaţi cu grijă interiorul compartimentului congelator.
4. Reporniţi aparatul şi introduceţi alimentele.

Închiderea cu cheie este utilizată pentru a evita blocarea copiilor în interiorul aparatului (dacă intră în 
dotare).

Uşile şi capacele frigiderului trebuie demontate înainte ca aparatul să fie dus la depozitul de deşeuri, 
pentru a evita blocarea copiilor sau animalelor de casă în interiorul aparatului.

Acest produs conţine o sursă de lumină cu eficienţă energetică din clasa F (dacă intră în dotare).

Politicile, documentaţia standard, informaţiile privind comandarea pieselor de schimb şi 
informaţiile suplimentare ale produselor pot fi găsite accesând site-urile noastre web  
docs.whirlpool.eu şi parts-selfservice.whirlpool.com

Piesele de schimb vor fi disponibile pentru o perioadă de până la 7 sau de până la 10 ani, în conformitate 
cu cerinţele normei specifice.
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